
  1 شناسي جامعه

دارد كـه آن را از  .....................  گوينـد.كنش  مي.....................  هندهو به انجام د ..................... دهد در علوم انساني به فعاليتي كه انسان انجام مي -1
 كند. فعاليت مخلوقات ديگر متمايز مي

  هايي ويژگي ـ كنش ـ ) كنشگر4  پيامدهايي ـ كنش ـ ) كنشگر3  هايي ويژگي ـ كنشگر ـ ) كنش2  پيامدهايي ـ كنشگر ـ ) كنش1

 كند. اگر از او بپرسند چرا چنين كاري كردي ؟ پاسخ فرد، به كدام ويژگي كنش اشاره دارد ؟ ي اتاق را باز مي جرهخيزد و پن فردي از ميان جمع بر مي - 2

 ) معنادار بودن4  ) آگاهانه بودن3  ) هدفدار بودن2  )ارادي بودن1

 ؟ نداردهاي زير را  كنش انساني،كدام يك از ويژگي - 3

 ) هدف دار بودن4  ) طبيعي بودن3  ) ارادي بودن2  ) آگاهانه بودن1

تواند به او پاسخ مناسب  آورد معناي كار او اجازه خواستن از معلم است. معلم نيز در صورتي مي آموزي در كلاس دست خود را بالا مي وقتي دانش - 4
 م ويژگي كنش دارد ؟ااشاره به كداين مطلب او را دريابد.  كنش ..................... بدهد كه

 ) معناداربودن4  ) ارادي بودن3  فدار بودن) هد2  ) آگاهانه بودن1

 ؟ نيستكدام يك كنش  - 5

 مسواك زدن ـ تفكرـ  ) نشستن2    ادراك ـنشستن  ـ ) سلام كردن1

 تفكرـ  ضربان قلب آدمي ـ )  راه رفتن4    سلام كردن ـ راه رفتن ـ ) ادراك3

 ..................... آگاهي داشتن به كار غلط و تصميم به انجام آن نشانه ي اين است كه - 6

 رسد.  هاي مختلف تفاوت دارد، هر چند در برخي موارد به مقصود نمي ) كنش در موقعيت1

  گيرد داراي هدف خاصي است.  اي كه شكل مي ) كنش براساس آگاهي2

  هايي دارد. هاي طبيعي تفاوت ) كنش داراي معناي خاصي است و با فعاليت3

  علاوه بر آن انسان بايد انجام فعاليتي را اراده و انتخاب كند. گيرد، ولي  ) كنش براساس آگاهي شكل مي4

  ؟      نيستهاي كنش صحيح  يك در رابطه با ويژگي كدام - 7

 رسد. ها در برخي موارد به مقصود نمي شود و هر چند، اين فعاليت ) هر فعاليت انسان با قصد و هدف خاصي انجام مي1

  ي ارادي بودن كنش انساني است.  نشانه ،خواهد سردي و گرمي آب را متوجه شود و ميگذارد  اي قدم مي ) فردي كه به رودخانه2

  كند داراي معناي خاصي است.  گيرد و هدفي كه دنبال مي اي كه بر اساس آن شكل مي اني با توجه به آگاهيس) كنش ان3

 انجام فعاليتي را اراده و اختيار كند. آيد . انسان علاوه بر آگاهي بايد  ) كنش انسان تنها با آگاهي انسان پديد نمي4

 است. ..................... واين نوع پيامدها..................... وابستگي.....................  ي پيامدهاي غيرارادي كنش انساني به اراده - 8

  احتماليـ  ندارندـ  ) افراد ديگر4  احتماليـ  دارندـ  د انسانيافرا) 3  قطعي ـ دارند ـ ) افراد ديگر2  قطعيـ  ندارد ـ د انسانيافرا) 1

دهـد، معلـم نيـز     هاي آزمـون پاسـخ مـي    گيرد و به پرسش كند، او مطالب آن درس را به خوبي ياد مي آموزي كتاب درسي خودرا مطالعه مي دانش« - 9
 آموز كدام است ؟ براي دانش» پيامد ارادي«و » عيپيامد طبي«با توجه به عبارت فوق، به ترتيب » دهد. ي قبولي مي متناسب با تلاش وي، به او نمره

 ي مطالب درسي مطالعه ـ ها ) يادگرفتن درس2  هاي امتحاني پاسخ دادن به پرسش ـ ها ) يادگرفتن درس1

 ي مطالب درسي مطالعهـ  ي قبولي توسط معلم ) دادن نمره4   ي قبولي توسط معلم ) دادن نمره3

 مودار زير درست است؟ها، با توجه به ن كدام يك از گزينه -10

ورزش صـبح گـاهي انجـام    شـود مند مي از ثواب نماز اول وقت بهرهخواند  سر وقت نماز مي شود  فردي صبح زود از خواب بيدار مي
 شود.  سرحال و شاداب ميشود  تر مي سريعگردش خون دهد  مي

 مندي از ثواب آن پيامدهاي ارادي كنش اوست، سرحال و شاداب شدن از پيامدهاي غير ارادي . ) سروقت نماز خواندن و بهره1

  طبيعي و غيرارادي كنش اوست. مندي از پاداش نماز اول وقت و سرحال و شاداب شدن از ورزش صبح گاهي پيامدهاي ) بهره2

  مندي از ثواب نماز اول وقت پيامدهاي ارادي كنش اوست. تر و بهره ) گردش خون سريع3

  ) برخاستن از خواب در صبح زود و ورزش صبح گاهي پيامدهاي غيرارادي كنش اوست. 4

  

  

  

  

  

  

  


